

12家上市皖企发布三季度业绩预告：

国风安凯皖维扭亏，四创电子净利翻倍

12家上市
皖企三季
度成绩单

去年三亏损户今年均“翻身”

国庆假期刚过的8日晚间，皖维高新预告：由于主导产品聚乙烯醇等的旺销，1~9月公司的净利润约1.2亿元，与上年同期相比将增加415%左右。去年，皖维高新净利润为-3810.71万元。

气温越来越低，旅游市场开启“温泉模式”

散客门票上扬，今冬泡温泉要多掏“银子”

星报讯(记者 董艳芬) 10月15日下午，市场星报记者从省城旅游市场了解到，向来是冬季主打的温泉旅游线路提前上市，吸引了不少市民报名前往，温泉度假游成了不少合肥市民周末的首选，不过，由于散客门票价格上扬，今冬泡温泉要比去年多掏团费钱。

景区、旅行社已开启“温泉模式”

“十一”过后，旅游市场已经进入温泉旅游季，省内各大温泉景区门票政策、旅行社线路整合等工作已经准备就绪。与往年相比，‘住宿+温泉+

2014年第三季度的戏份业已落幕。对于上市公司而言，逐渐进入三季度报的密集披露期。最近，一波又一波的上市皖企发布三季度预告“成绩单”，总体而言，截止到昨日已预告的12家公司，除德力股份明确预计净利下滑外，其余或“保平”，或“预喜”，值得一提的是，去年同期亏损的三家公司，本次都表示“扭亏”。

■ 记者 丁林

国风塑业似乎也找到了止亏的“良药”。13日晚间公司预告，前三季度的盈利约为90万元。

“翻身”的还有安凯客车。13日发布业绩预告的安凯客车称，公司预计前9个月盈利1200万元至2000万元。

四创电子业绩翻倍净利逾2.5亿

据统计，在12家发布预告的皖企中，绝大多数业绩要么与上年持平，要么实现较大幅度的增长。

在资本市场并不十分活跃的四创电子，在合肥高新区，是一家主营民用雷达整机及配套产品的公司。而就是这样这样一个“低调”的公司，在去年的前三季度中，预计实现净利润的翻倍。

四创电子预估，公司1~9月净利润同比增长120%以上，而去年同期，其净利润为1.26亿元，依次计算，公司前三

季度的净利至少突破2.5亿元。

资本市场有哭就有笑。德力股份昨日中午发布业绩预告，1~9月，公司净利润下滑幅度同比在三成至六成之间。去年，德力股份前三季度的净利润为7782.63万元，如此推算，今年同期，其净利润最差可能刚过3000万元。

“红包”小了或致净利润下滑

在实体经济不够景气的大环境下，很多企业成绩单，往往用政府补助来“扮靓”。

有无“红包”、“红包”的大小，直接影响着成绩。此波披露业绩预告的皖企中，就有不少在业绩增长或下滑的原因分析中提到政府红包。

比如，国风塑业同比实现扭亏，除了公司产品结构调整外，国家和地方政策申报并获得的补助和奖励，使得公司经济运行情况较上年同期好转。

优惠少，今冬泡温泉要多掏银子

相比去年，今年冬天泡温泉需要多掏门票钱了。市场星报记者了解到，合肥周边部门温泉景区的散客门票价格上调20元/人。

“2014年温泉价格同比去年有所上扬，以金孔雀门票为例，去年散客拿的平均价格在88元/人，今年的价格是108元/人。半汤去年的散客优惠价108元/人，而今年的价格是128元/人。”安徽好之旅副总经理李阳告诉市场星报记者，在产品方面，温泉疗养游、休闲游更加突出，客户对温泉游品质要求更高。

本周五油价
或迎年内最大跌幅

星报讯(记者 任金如) 根据“十个工作日一调整原则”，自9月30日成品油价格调整后，本周五国内再次迎来成品油调价窗口，新一轮成品油调价窗口将于10月17日24时开启，多家机构预计，届时，油价对应下调幅度290元/吨，约折合90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.21元和0.25元。此次价格调整将迎来成品油史上首次“六连跌”，这或是年内最大跌幅。

泸州老窖1.5亿存款失踪
同行酒鬼酒曾被盗1亿

据《中国证券报》泸州老窖10月15日公告称，公司于2013年4月15日与中国农业银行长沙迎新支行签订四份协定存款协议，但在2014年9月25日剩余1.5亿元存款到期后被银行告知账户上已无该笔资金。

泸州老窖陷入“存款门”，对于酒类公司而言并非首例。此前酒鬼酒也曾曝出亿元存款被盗事件，该事件最终对酒鬼酒2013年年报业绩产生了一定影响，成为公司亏损的主要原因。

平壤一套三居室43万人民币

据《中国日报》报道 朝鲜最高领导人金正恩的一度“神秘失踪”引发了国际社会的疯狂猜想。对此，美国彭博社日前刊文谈及朝鲜经济。文章说：理论上，朝鲜禁止房地产交易。但实际上，房地产交易已经很普遍。在过去15年，平壤的房地产价格飙升了10倍，这反映了该地区人口的购买力在不断增长。现在一套好的三居室能卖到7万美元(约43万元)。

iPhone6 上市在即 体验以旧换新

机构对旧机进行现场评估，只要消费者认可旧机估价，便可直接将评估所得回收款用于购买iPhone 6新机。

昨日上午，在北京苏宁联想桥店换新活动专区，笔者首先在服务人员指引下填写一份个人信息表格，需要填写的信息包括姓名、联系方式以及旧机购机时间等；填写完成后，苏宁门店百邦的工作人员便开

始对旧机进行检查，检查的首个项目是将机器信息进行系统录入，以验证机器的购买渠道和时间。

根据操作手册，工作人员随后对机器进行了整体清污，以确认机器的外观磨损状况；外观检测完成以后，笔者现场看到，工作人员又利用仪器对旧机的基本功能进行检测，检测项目包括通话质量、程序运行、蓝牙工作是否正常等。

钢市金铺 “钱”景无限

——腾辉·华东国际中心配套商业街特惠招商

接产业转移示范区起到积极的推动作用。大批专业市场如合肥裕隆农业机械(工程机械)大市场、腾辉·华东国际中心、华盛大运城、永辉物流基地、安粮钢材大市场、红星美凯龙、中国中部小商品博览城、丰瑞金属城、东城物流集散中心等一批批投资过亿的项目纷纷入驻，机械加工、建材加工、商贸大市场等产业聚集，逐渐形成商圈集群。
全方位优势绽放

华东·国际中心以日渐成熟的姿态展现在广大商户面前，各大优势凸显，招商优惠尤为诱人：

- 1、超低价格，多重优惠；
- 2、补贴优惠：年度内入驻商户指定时间内营业享装修补贴10000元整；免2年物业费，吊装类费用行业最低；
- 3、电力配套设施：全新升级三相电配置将为您企业用电提供最大保障；
- 4、物流配套：华东物流园即将启动，将极大

旧机折价高于平均标准

在完成前述检测过程以后，工作人员便评估得出了机器的初步估价。为了验证苏宁以旧换新活动的力度，笔者此行携带了两款机器进行折价对比。

针对笔者购买约8个月的苹果iPhone 5S手机，苏宁方面给出的折价为3000元，笔者随后在知名回收网站“爱回收”询价为2345元。

苏宁门店人士告诉笔者，旧机回收达成后，消费者将立即获得相应金额的抵用券。而连日来咨询以旧换新活动的消费者络绎不绝。

的解决企业物流慢、难等问题，降低了物流成本；

5、交通优势：华东钢材城位于裕溪路高架东入口处，距离市区只有15分钟车程。紧邻东二环的军天湖路近期即将全线通车，它的开通将大幅度地缩短企业物流运输时间、降低运输成本；

6、网络辐射：入驻商户即可享受华东建材交易网免费建立会员、发布产品信息和商家资讯等网络服务，从而提高商户曝光率，扩大商户网络知名度。华东建材交易网址：www.hdcjy.com；

7、信贷服务：在此期间内进驻商户，均可优先享受由中国建设银行肥东支行特别提供的免担保、免抵押个体工商商户系列信贷产品。

9月10日凌晨，苹果正式发布其新一代产品iPhone 6和iPhone Plus，两款新品也将于10月17日正式在大陆上市。新品发布伊始，苏宁便宣布推出手机以旧换新活动，允许iPhone或其他智能手机用户使用旧手机折价换购新手机。笔者昨日在苏宁门店体验发现，手机以旧换新的全过程耗时约30分钟。
换新过程简便

9月19日，苏宁宣布在北京、上海、广州、深圳、南京等20个核心城市的近200家苏宁门店开展手机以旧换新，并将联合权威评测

位于腾辉·华东钢材城的配套商业街，左邻腾辉·华东石材城，右靠腾辉·华东钢材城，南依军天湖路桥，商铺沿军天湖路一线排开。坐镇腾辉·华东国际中心的核心地段，它的发展，以整个腾辉·华东国际中心为平台，聚合整个商贸物流基地产业集群优势和超强的人气，将被打造成“商业黄金走廊”。随着腾辉·华东国际中心和安徽商贸物流产业的发展，这里的黄金街铺将会随着商圈集群和区位优势的提升而体现出强劲的升值势头。
市场集群优势

2010年6月，安徽合肥商贸物流开发区正式获批，这是安徽省唯一一个以商贸物流为主的省级物流开发区，它对皖江城市带承